

Uvjeti korištenja za elektroničku dokumentaciju

I. Prava intelektualnog vlasništva i opseg korištenja

Datoteka po vašem izboru podliježe zaštitnim odredbama. Festo ili treće strane imaju vlasnička prava na ovu elektroničku dokumentaciju, koju Festo stavlja na raspolaganje na prijenosnim nosačima podataka, kao i na internetu i/ili intranetu, u nastavku uvijek "elektronička dokumentacija". Ako treće strane imaju potpuna ili djelomična prava na ovu elektroničku dokumentaciju, Festo ima odgovarajuća prava korištenja. Festo dopušta korisniku korištenje pod sljedećim uvjetima:

1. Opseg korištenja

- a) Korisnik elektroničke dokumentacije ima pravo koristiti istu za vlastite, isključivo interne svrhe kao i u okviru vlastite dokumentacije strojeva i sustava korisnika.
- b) Osim logotipa poduzeća Festo, korisnik ima pravo upotrebljavati slike i tekstove iz elektroničke dokumentacije za izradu vlastite dokumentacije. strojeva i sustava. Za korištenje logotipa poduzeća Festo potrebno je pisano odobrenje poduzeća Festo. Korisnik je odgovoran osigurati da slike i tekst koji se koriste odgovaraju stroju/sustavu ili proizvodu.
- c) U slučaju bilo kakvih nejasnoća u vezi sa sadržajem elektroničke dokumentacije, korisnik je dužan zatražiti pojašnjenje od poduzeća Festo.

2. Napomena o autorskim pravima

Svaki "elektronički dokument" sadrži napomenu o autorskim pravima. Ta napomena mora biti uključena u svaki primjerak i svaki ispis, kao i u okviru vlastite dokumentacije strojeva i sustava korisnika.

3. Prijenos prava korištenja

Korisnik može svoje pravo korištenja u potpunosti prenijeti na treću osobu u opsegu i uz ograničenja uvjeta u skladu s točkama 1. i 2. Treća strana mora biti izričito obaviještena o ovim uvjetima korištenja.

II. Izvoz elektroničke dokumentacije

Elektronička dokumentacija podliježe zakonima o kontroli izvoza i izvozu različitih zemalja, posebice zakonima, propisima i uputama Savezne Republike Njemačke, EU-a i Sjedinjenih Američkih Država. Korisnik se obavezuje da neće izvoziti elektroničku dokumentaciju u zemlje ni fizičkim ili pravnim osobe za koje vrijede zabrane izvoza u skladu s odgovarajućim važećim zakonima, propisima ili uputama o kontroli izvoza i izvozu.

III. Verzije / daljnji razvoj

I dalje razvijamo proizvode Festo u pogledu hardvera i softvera. Hardver i, ako je primjenjivo, verzija softvera proizvoda mogu se pronaći na natpisnoj pločici proizvoda. Festo ne jamči da elektronička dokumentacija odgovara svakoj verziji hardvera i softvera proizvoda. Za odgovarajuću verziju hardvera i softvera proizvoda i elektroničke dokumentacije mjerodavna je isključivo tiskana dokumentacija poduzeća Festo priložena proizvodu.